@ Bo3BeneHue B

CTeneHb.
Kyb nksagpat uncna
Gvé y 4




YcTHO

YnpocTuUTb BbipaeHue: PelwnTb ypaBHeHue:

0 25x + 15 X; 0 7x+2x =918;
0 12y - 3y; 0 5a-3a=222;
0 9k + 9k — 4k;
[0 80c-35c-14c: MpoBepbLTe NOPAAOK
0 8d+d-9d: ' AEUCTBUM:
’ 1 3 2 4
[ 163 +37v + 18v 0 508*609 —(22313+345):69

4 6 5 2 31
0 34*45 + 56- 78*356:56*4



CteneHb Yucna
Bb+5+5+5+5+5+5+5+5+5 =5°10
BeHeHeoeBHoeBHeh °h ehe e 5 -510

NMOoKasaTe/lb CTerneHu
am/’ 510

7/ YuTaroT: «NaTh B 4ecaTOU CcTeneHu»
OCHOBaHUue

5 - 0CHOBAHUE cTeneHW NoKasbIBaeT Kakoe vucno 6yayr
YMHOXQTb

10 - nNnokasanesib cteneHU NOKa3bIBAET, CKOJMbKO

MHOXuTeneu 6bInoO B NpousseaeHUU

B matemaTuke npoumdeengeHme oamnHakKoBbIX



3anucartb npousseneHne 8 enae
cteneHn U BbIMUCIIUTDL.

Je3e3e3 =3* =81
5%5%*5 =
2%2%2%2*2%2* 2=



Ha3osuTe ocHoBaHUe U nokasaTenb
cteneHu

34: 53: 26: 61

Ecnu nokasatenb cteneHu paBeH 1, TO YTO 3TO 3HAYUT?
21=2; 31=3; 41=4

TTepeaa cTteneHb NO6Oro Yucna pasHa 3TOMy uducny.



KBagpatr u Kyb6 yucna

a° u a’

Bropas u Tpetba cteneHu uucna umerot
ocobbie HassaHUs.

Bropyto cteneHb HA3LIBAIOT -
KeaapaTtom.

Keaapat umucna 2 paseH 4,
Keaapat umcna 3 paseH 9.

3anucb 2¢ yntaroT: «[ea B KBaapares.



A noyemy Takoe HassaHue - KBaapart?
Beab y Hac HUKakux reomeTpuyeckux uryp He
NOSBUNOCH.

2

PaccmoTpum KBaapaTt Cco
CTOpoHOMN 2 cm. Ero nnowaab

paBHa D2 —22 — 4 CM*




PaccMoTpum WwaxmaTHyro
AOCKY.

Y Hee 8 CTPOK
(ropmn3oHTaneun) u

8 cTonouoB (BepTUKanen).

KneTkun aton tadbnuubl-
OOCKMU

Ha3bIBAOT MOJIAMM.

CKonbKo y Hee nonen?

OtBeT: 8*8 = 8 2 =64



TpeTblo cTeneHb HasbiearoT - Ky6.
3anuck 23 untaroT: «[ea B Kybe».

7

PaccmoTpum Ky0, pebpo KoToporo
NMEET ANNHY 2 CM, BUOHO, YTO OH
CITOXEH N3 BOCbMU KYOUKOB C
pebpom 1 cm.

Ho 8 kaK pa3 1 paBHO

Dele2=2°




A) 3anuwunTte BblpaXxeHue C
NMOMOLLbLIO CUMBOJIOB CTEMNEHU U
BblYUCIINTE €ro 3Ha4vyeHwue:

1010010
6bebeb
404 +808
20202 +3e3

B) BbiuncnuTte: 11%; 93; 34'; 132%;43,



B) Bonpocti:
* Umo Ha3bieaemcs 8038e0eHUEM 8
cmerieHb?

* Ha npumepe nosicHume, Kkakoe 4ucrio
Ha3bleaemcs cmerneHb, OCHoOB8aHUEM
cmerieHu, rnokKkalsamesiem cmerieHu?

» [aHo yducno. Yemy pasHa e20 riepeas
cmereHb?

{Umo makoe keadOpam OaHHO20 Yucra ?Kyb
0aHHO20 4ucrna?

LaH Kyb6 co cmopoHou a cm (a —
HamypaJsibHoe 4Yucrio). 13 ckornbKux Kybukoe
c pebpoM 1 CM OH CIIOXKEH?

BepHO 11U paseHCMB0 153 _15¢15 o 5



